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WH Simion & Partners anunță cooptarea a doi noi avocați în biroul său din București, consolidând astfel
expertiza firmei în mai multe arii de practică cheie.

Silvana Curteanu-Tihon se alătură echipei în calitate de Senior Associate, aducând o vastă experiență în
protecția consumatorului, proprietate intelectuală, protecția datelor, tehnologie & media, precum și
legislația jocurilor de noroc. Aceasta oferă consultanță clienților locali și internaționali înmod particular
in industrii reglementate, contracte comerciale și dreptul consumatorului, cu accent pe industriile
digitale, media și jocuri de noroc.

Silvana asigură sprijin companiilor în navigarea cadrului legislativ al Uniunii Europene și al României,
inclusiv în domeniul protecției datelor, publicității și proprietății intelectuale, reprezentând clienții în fața
autorităților publice relevante din România. Este membră a Baroului București și deține o diplomă de
licență în drept (LLB) și un master în dreptul Uniunii Europene (LLM), ambele obținute la Universitatea
din București.

Flavia Mincu se alătură echipei WH Simion & Partners în calitate de Associate, specializată în drept
societar și fuziuni & achiziții, drept comercial și proprietate intelectuală. Ea oferă consultanță clienților
naționali și internaționali pe o gamă largă de aspecte juridice societare și comerciale, inclusiv fuziuni și
achiziții, due diligence juridic, structuri societare și consultanță juridică societară uzuală.

De asemenea, Flavia oferă asistență juridică în proceduri arbitrale, conformitate reglementară (cu
accent pe sectorul jocurilor de noroc) și aspecte legate de proprietatea intelectuală. Este membră a
Baroului București și deține o diplomă de licență în drept (LLB) de la Universitatea din București.

„Suntem încântați că Silvana și Flavia s-au alăturat echipei noastre,” a declarat Cosmina Simion,
Managing Partner WH Simion & Partners. „Expertiza lor consolidează creșterea strategică a practicilor
noastre cheie, în special în industriile puternic reglementate precum tehnologie, jocuri de noroc și
media, dar și în arii precum dreptul societar, fuziuni și achiziții, proprietate intelectuală, protecția datelor,
conformitate și reglementare.”

WH Simion & Partners este rezultatul unei alianțe strategice între WH Partners și firma de avocatură cu
sediul în București Simion & Partners. Firma are sedii în Malta, Italia și România și operează de
asemenea în Cehia, Polonia și Emiratele Arabe Unite.


